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H X(N)=X(0)
RGNy X Clo) 2 A5 [v) B 1 2 A FE BRLAL T B AT T 2 2 e s . X (3-3 D) B L5 77 51 iy
TR L I A S8 T D 40 1 AR B e A R 1 S P ) A R
[Fi) 34 AT I B
DFT[z" (N—n)] = X" (k) (3-32)
T A 3-3D) M (3-32) 118 DFT iS4 6 Fr ik .
TESE 2 BAHE T 5 0 8 L it AR 4 Y — S X AR BT, e SO L B X AR T A 5 AL B8 s %
PRI A B RE & o FEIR B, X0 B M 02 48 O T AR A I A B9 DAL AR B9 R AR . 5 G K
N, HILGE X R IF 5 o (n) 5 LG X FRITF 5 0 (o) 53 51 K

() — %[.r(n) N

2o(n) — %[Im) e —w]

A LLE B e GOF 2, GO R EER S 2N— 18 I T «Go i EEIXE N. HOA7E DET
HL W BB o G S OH R O L AR e X () B AT RSP 81 B E U8 0 1) N—1,
PR LA X BB R R PR AR T N/2 sl BIXEARYE . b5l AR B N T N/2 s i
PR R S 158 o 3

WA BRI 2 GBI BE Sy N G e Y 5 3 5060 7R 23 B oo, G IR ] 3 g B b
R 0, () 43 ) 2 SR

2 (n) = %[l«n) +2 (N—mn)] (3-33)
2o () = %[I(n) — 2 (N—m] (3-34)
)7 2 s 2
xeop(n) = x5, (N —n) (3-35a)
Zop(n) =— x5, (N —n) (3-35b)

G [RIAT AT 52 pR B5CAR AT LA 43 e 10 A X FR 0 B R0 5 X AR A i — A AT AT G BR K 51 2« () 4B
] PL e s il L TR R L HE X FR & e, Go) AR L B8 S 3R 4 B v () Z 1L B
x(n) = x,(n) +x,(n) ., 0 n<IN—1 (3-36)
1]

DFT[x.,(n)]= DFT %[1‘(71) + 2" (N—n)]

— %DFT[I(n)] + %DFT[I* (N—m)]
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F X (3-32) , AT 15
DET[ 2o, ()] = %[X(k) LX) = Re[X(B)] = Xe(k) (3-37)

[Fi] B A £
DFET[ 20, (n) ] = %[X(/e) — X (O] =jIm[X (k)] = jXi(k) (3-38)

2 (3-36) I F ] DFT #1948 v 1 5 vl 45
X (k) = DFT[x(n)] = DFT 24, ()] + DF Tz (n)] = Xz (k) +jX:(k) (3-39)
2 (3-37) Fn2 (3-38) 4353 i5d B 3 47 i1 [0 Jo S Xof AR 43 4k 1) DET 4 T IR JF 51 DFT 1) 55 %6
A P 5 I (B R R 8 B R4 B 1 DFT 25 T 5 5% (19 DFT 4 kg 3 2r i3 LA .
O HE e ) SR 5 R R DET,
i aGo B i (o) 43 5 2 n A BRAE T 51 Go) 18 52358 K ke 348, B
a(n) = x2,.(n) +jxi(n) (3-40)
K,

x.(n) = %[I(H) + 2" (n)]

iz () — %[x(n) 2 ]
Ay R 2 G 1 ja () 3R DET 3 (3-31) , 17 15

DET[ 2. (n) ] = %[X(k) LXT(N—B)] = X (k) (3-41)

DFT ()] = %[X(k) XN = Xy (k) (3-42)

120 (3-40) JFFI F DFT Ay 42 M1k i vl 75
X (k) = DFT[x(n) ] = X, (k) + X, (k) (3-43)

AJ LAIE B
Xo (k) = X5 (N —k) (3-44)
Xop (ROFR X Co (14 8 ) o 50 % Bk o0 i sl LB A 8 . BIDRE X, (RO IR Ry o0 A 72 N 2547
B L WL =0 SRy J s A2 2 [ 1 5 45 2 B L 9 )3 31 2 SR 3 X FR Y o
[W] #E AT LR B
X, (k) =— X3 (N — k) (3-45)
Xop O FR Ny X o) (4[5 Ji] e 0 S % Bk 4 e sl 4 a9 . B X, RO R0 A 7E N 45
Ay BJE B RL k=0 Sy S A2 2 B b 5 A2 B 0 8 R S i O R
A (3-41D) A=l (3-42) 43 556 B &2 )7 5 L8 1) DFT 25 F )3 51 DFT (1[5 J& 3 56 X% FR 4
WL E PSRRI L ) 1 DFT 48 T )75 DET (% 5] J& 50 52 %Pk 43 3
R (3-37D) A (3-38) Lh Kk (3-41) A= (3-42) (Y HE 2 At 1 06 2, AT FH Il 3-8 SR Ui,
S 2 TRl 2-3, T WP 3 5 H DTFT B %0 ¢ & AT 51 5 H DFET B X R ¢ &R & —
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. SR B X GOl AEVEFS «Go i B2 X (") FEX [0, 2x] B N fi%
T¥1) o SR A o T LA AS ME B & AT 2 L R AR M L (H B 7% DFT 6T N/2 S Xk
S — i [&] FE X FR

i | [ EEE | | oo | [ owm
R | (Rxtpram| | | (RO

& l 4 l

x(n)y=xgp(r) + xgpli) = xdn) + jxi(n)

X(k)y=Xp(k) + N = -'\’np(k} + .\'(m(ﬁ')
. P — (8] ) A0 || 8] e 4T
S RE P . — i
A AR | ator i ||t it

Kl 3-8 FAIRPAN KR 5 H DET 00 R R &

WA AR b A 0 X B R M AT DAUE A R 52y 51 R 4l i P 5 DET 9 28 85 X Bk 4
P 3 GO REFEA L XB 2o =a" (o), B #E 47 2 B B 28 R F R (3-3D) .
X(k) = X" (N—h) (3-46)
 ERXAE L SRR X B B B E S8 % R4 i
G 2l P 5 L 00 58 4% BUA 58 8] e 0 5% BR 4y o BRI 2
X(k) =— X" (N—h) (3-47)
596 DL L IX RGO . R — L ECH B X ORI LA T L 55— 2 nl R Bk sk 15
KT DFT L8 X5 BRAFE RN L 76 4.6 5 0] Ase R 3 H ok .

3.4.4 MATLAB 3£
1 MATLAB v, o] HIR¢ 5K B DFT SR 153 g ol Bk A2 . ek B 4R -

function [Xk] = dft(xn,N)
Sxn = NAARKEFS], N = DET (K
n=[0:1:N-1];k = [0: 1: N-1]; WN = exp(—Jx2xpi/N);
nk = n'xk; % FEAE—ANE nk {HE9 N T N RS
WNnk = WN .~ nk; % DFT %G [4
Xk = xn x WNnk; %DFT ZREM1TI &
B34 2R —4 5/,
(1, 0<n<3

x(n) =<
lo, s
(1) 3+ 3 3 Fcnd FAF 2ot Z 3 (DTFT B X (), 5 B & € o 18 E Ao A1t
(2) #H () 4 5 DFT,
2 MATLAB o5 T,
(1) 4 & 5758 DTFT:

x = [1,1,1,1]; w = [0: 1: 500] % 2 % pi/500;
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3hR)

[H] =
magH = abs(H);
subplot(2,1,1);
xlabel(''); ylabel(
subplot(2,1,2);
xlabel ('L pi 3L {513 )

freqz(x,1,w);

X))

(2) 4 & 7085 4 & DFT.

N=4,%k =0:N-1;
X = dft(x,N);
magX = abs(X),
subplot(2,1,1);
axis([ -0.1,4.1,0,51);
stem(k, magX) ;
ylabel('|X(k)
hold off
subplot(2,1,2);

[');

stem(k, phaX) ;
ylabel ('J&"

EATERE 3-9 BT,

plot(w/pi, magH);
; title(' DTET {1 % ')
plot(w/pi, phaH/pi % 180);
; ylabel ('FEf'); title('DTFT (YAHS ")

phaX = angle(X)

title('DFT {Y i :

); title('DET Afff1: N=4")

phalH = angle(H);

grid

grid

% 180/pi

plot(w« N/(2 % pi),magH, ' = = ');
hold on

N=4"); text(4.3, -1, 'k")

plot(wx N/(2 % pi),phaH x 180/pi, '— —');
axis([ —0.1,4.1, —200,200]);

hold on

; text(4.3, — 200, 'k')

‘ DTFTI . DFTHIE:
4 -
3 =3l ,
=2 =) 3 /’/
1 [~ - | N -, -~
ob—L 1M1 LN 0 L gt N S k
0 02040608 | 12141618 2 05 1 15 2 25 3 35 4
DTFTHHM DFTH]f:N=4
200 200 ; —
100 100 [~ |\-\\
w0 m 08T I = J, <3 =
-100 R TR i [k R -100 S
_200 1 I 1 l | | | I 1 200 - k
0 02040608 1 12141618 2 “No 05 1 15 2 25 3 35 4
LLpi Jy FL LA A5

E 3-9 il 3-4 1 4 5 DTFT il DFT

KX (B)A4EDFT, KEAFTRAEHR, X, (D EHLRT X)) 4 AR 28 R

H—ANERHEA, 4

eA—REE (R DOE T,

FRHA, AL E AR,
109 & g b e AT 47 3] X (e) 8y Hopb A K7

2R EAVT AR AIRE B — 2k ik 2 G, B N,
(W )E W LA ARFE —

5 3-5
R
N=8, &A1T%

Y}

X —MNRE T B, AN RE

29 ER-AL218H4E 20,8

C 4 B B b 2k Ad 4
XERL G DET B X, (B 3f4td, A E=0(R w=0) L& —

I B A e — 12 B
N8 BRI,
x(n):{lllloooo}
o EEREA T, AT IFE

— B W A
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EEREFELZ, & Xs(k)H 8 & DFT, 0

Xg(k) ZI(H)WW k — 0’1’...,7; WS — e*jvt/’l

BBt .8 55506 DET 99 % 5 9 % H =21/ N=2n/8=xn/4,
MATLAB % %42 54 F .

N =8;,wl = 2xpi/N; k = 0: N—-1;

[x, zeros(1,4)];

X = dft(x,N);
magX = abs(X), phaX = angle(X) x 180/pi
% I.[/—ng’
Fit—F B ANE (AN 12 AR, /A 16 575,
1‘(71):{1111000000000000}
W H AR & 5 ?11&%-7‘7 w—er/N 2n/16=n/8, Wis=c ™, BEWIFFIMEHFREEAH /8 49
PR RS .4 3-10 BT,

5 DFTIR{i:N=8 o _DFTHi{fi:N=16
;17"=\ /-] 4 —
k] I / z 3]
=2 r\ ;T :] 5 2
= N e o~ —1H T
'I} D T e’ T N J K 0 ﬁ’T\T\ ’T’TT T k
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 2 519 16
DFTfff:N=8 DFT#Hf1:N~16
200 T : ! T r T - v 200 - -
100F s ~ | 100
] [~ =g F i . T~ T\fv TTT‘%
S SR IO BN S SIS W RN
—100[ B \ -100 |
20001 2 3 4 5 6 7 8 200073 4§ 6 8 10 12 14 16

& 3-10 il 3-5 H) DFT BI(N=8.N=16)

MATLAB #2 5 : %

it DL AR T DA B LR LA E AR

(D) HFRGFGFIIAENZHE ., X FEEK N DET, B2 45 706 7 51 0 2 78 HE
WA e B AR ) B AT AU AE A . 7E MATLAB t, J] zeros MRECE AN T I2 54

(2) AFm B T — A8 % A A AT R R B 2 (B R 7EAE 5 BB 1T
e A YEINATART T B 45 B, R I B AN e 46 4t v 40 PR SR A A0

(3) Jg 15 3 5 43 PR AR B A L 75 DA S 56 UL 8¢ O B 22 0 K ds

O ) R A 5 v A W R W E 5. TR L 3. 7. 3 T A TR S A B S B 5
93),

) 3-6 %

() ={1,2,2,1}, x2,(m) ={1,—1,1,—1}

(D) #EeiegEZEER 20 ;

(2) HHERBAER 2, (),

2 (1) MATLAB 804 54 TF .
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x1=[1,2,2,1]; x2=[1, - 1,1, - 1];

x3 = conv(x1,x2)
ii_’f’ éa %:

x3 =

1 1 1 0 -1 -1 -1

%i&’}i%ﬁg IS(”)%J 7 :‘ij%:’?']: 13(7’1):{1’17150’71v71771}o
(2) AR ARG KEA N=N+N,—1=4+4—1=7

x4 = circonvt(xl,x2,7)

EATER .
x4 =
1 1 1 0 -1 -1 -1
T () =2, () =1{1,1,1,0,—1,—1,— 1}, P E—Z LB T . A RA LR LXK
B AT S,

EE . PREL circonvt(x1,x2,N)2E7E x1 Fl x2 Z a2k N SR B EH, Y x1 fl x2 K
INTF N B, 2 AR E

3.5 SWisRIFE

FE LA ] 7 ) A L AR A Y T S L I A Y 25 ] B SRR A S B
TR AL A TR . AR AT — 7 SR BE I RER A 1) J7 95 25 0 3 e 7

3.5.1 SRR
HATE B —MMEE R LR TR P S G B Z 28
X(2) = E x()z "
USRXT X (o) AF Sz (B L 3k fyﬂﬁrﬁmﬁ ¥
X(h) = X() |mwy = mew\ (3-48)

PRAE ) TR) A2 S X RE R AR LA ﬁ&ﬁ&é’ev B UL AR AR SR N X (R B I AR
o TSR A% B A BR A 4, B xN<n)—1DFT[X</e>], RERBERC T FH] 2 ()7 FiL, JE3k 2

Hr X(k)E@Jﬁl,ﬁﬁﬂiﬁﬁ?ﬂf{(k)E@%‘ﬁfl@iﬂfé&ﬁ%iyi/}f?ﬁo AT TR XA R, A
W28 () IT G -

—1 N—
Zx(n) = IDFS[X (b ] = %E X(BWy* = NZ (ROW "
R G- 4O AL, 113
N

-l - N—1
xn(n) = [ me(m)WfQﬂWN”k = 1-(m{ waf\wm}
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o T
! N IW“/H’M B Jl, m = n+rN,r H{EE &Y
=
k=0 10’ ;H\:[f&
i LA
an(n) = 21(n+:]\7) (3-49)

Mo G 2 SR 39 1 51 T(H)E/Jﬂﬂ;ﬂi_% B L 3ok i 91 O AR R R N RS
1 e, I S ) SR R 3 FICAT SR A ) 400 B 3 L SO R Ml A 1 5T R A [ A 3 G S Y
WIRES . SEBR A RS P31 @ Go) B BEEAN ] L AT 230 B S LA B e

(D) AR G A RS 8 M SR BN G 5, B2 N<<M i, 2 Go) B
N g Jl S HEAT SE 4 23 3 R & o X I Mew Go) 5EAS BEAN 2R LA A 1 A 5 e () o
I X T M S A BRASF 81 o G BUEOR REAS 2R FLRY 2R IR M BOR A R A N B R Tl 55 T
i 3 4 B MR Sl R A 50 S B it 2

N=>=M (3-50)

A RIS

an(n) = &y (MRy(n) = 21<n+rN)R (1) =x(m), N=M  (3-5D

R UL SBCH NEUMT N BARKFH, a] LA e 8 Z 28 Ae a5l b ey N A5
Vi) o o ) SR A DR W b 3R

(2) W 2 Go AR B 5 51 CEFIE FRAC F 31D, D] ) 358 J) 100 48 4 )5 L 00 98 3 IR &
G R — 58 2377 AR R 225 Y m YN ISHAE 5 5 DA B PR, sl ol R A % (ISR A K Nﬂi
KO LR E N, Bl ey G R 2 () .

HEFE AR X F M S A R P41 & G, 24850 8CR AR 2 80 N=M i, BT pl 43 38R+
8 X GO E B E T 2 Gn) o 75 W7 A i Sl TR B 4R 3K 33 2 i O 1) 000 Bl e B

B 3-7 —AKE M=5MENF7 Lk BRmiER A 3-11 B 7, & AR R 4T
R AL LR IR A BB KRR RS S AN S fe d AP R

LX(el™)|

()
& 3-11 i 3-7

f (1) B N=5 5 JR KA, BRI A0 A, 0 I 36 69 Bl A S0 T I 00 R4
B N=5, T N=M,Ffrl et it . 5 RAF7AL, LREAE B 3-12(a) i+,
(2) RN=4 W#tFRH . 9T N=4,mp5 ¥k EHhM=5,N<M,%E%EiE.5 k%
A, FARERAL, B 3-12(b) &,
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DG

0 © 2n w

(a) N=5(IHss ik i Joi &

hnlmhn. nrhnlnﬂ

(b) N=4(If s e B RS

3-12 MRBCRAE SN UK [RME B 1 45 251

3.5.2 MPRE—IBRBAN

XTFRER N A RKFI G0 BERH N AIECRAE X () 362 DA K AR T
SIHREME IR A B N A RFE(E X (k) 50 3% g 0% 56 B b 32 38 8 A X (=) bR B30 B L 01 )
X)) B N & X O ik E H Xk X, Wi .

HBREFH 2(n) (0O<nN—1) 1) Z 254K

N—1

X(z) = Zx(n):z*”
n=0
T
1 N—1
() = = DO X(OW*
Ni=

# EAUA X2 15

1 N—1 N—1
X(z)— { Exue)Ww} = NZ {ZW\ z}

=0

1

1 —WMe Y 1— VY X(B) .
N;XW W - N Eliwﬁﬂ (3-52)
R N ARSI E X (O NIEARX ., BErTIER A
N—1
X(2) = D XD, (2) (3-53)
r=0
H
. i 1_271\1 B
@) = G T (3-54)
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1=Wi'z ' =048 :=W\' ="V o (D) — R
172 N:Oy/gf Z:ej(zm/N)r,V:O,l,"',Nilyék(z)ﬁ jil’ﬂ{;’lj

B (O N AE A T LA SRS b AT et
ARG » BT T P 978 6080 e () LA AS SR £ &V b R 2 .

TEHAL(N— DA REES iGFR) FHEJEZE. T4 0 ()T 0 TVt Relz]
=0 A (N— DBt s, A BRI E S5 A e 3-13 2y
FE 7R '

PRAE SR R B, BISR B GE B b e = pg Z g, K313 A R R
i (3-53) 015

N—1
X&) = DX (") (3-55)
k=0
Krf, @ () AT RIS R 55— L.
oy 11— 1 e WNE(NE TN
D (e”) = N oio5) N e—j(w—%&)/z[ej(w%ﬂ)/z _efjmf%m,fz]
_ 1 sinwN /2) « ¢ N2 _ 1 sin(wN /2) . e—j[(wzl)w+%k:|
N sin[(w—zﬁk)/ZJ- e (o Fk) 2 N sin[(m-%k)/Z}
. (&'N (o
— tk
:A;7$n( 2 ”)_eﬂ[ﬂgawh]::‘li$n< 2/).(3wgw4
sin & sin %
2 2
2 N
Hrp w*ﬁk=w SEERAHT
’
. N
: sin( %) k= WEK
. w
sm( 5 —0—/671)* ‘N
w
*sm( 2 ) k= A
jkm { 1 k - ,]'%ﬁ
e Tk —
—1 k=#HK
S
wN
sin(*3) e
D) = — —=2 L) (3-56)
N sin<ﬂ>
2
JUESS
sin(w/N)
oy l 2 S 7277% B
Biem) = e qs(w N ) (3-57)
Sln?

JIr LIS 3 00 57 R LA 7 S T T 5 i 4 5K

N—1
. 27
X)) = DX D(w— Tk (3-58)
¢ ; (‘“ N )
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BRI N AR M 5000 I 0 4 6 2428 (o S0k ) 3 0 (o) B

GISE I
WS N 47 PR R @ (o) 1O M JEE R P R 2R PE AN P 3-14 Bz . AT LR .24 0 =0 B,

qs<w>:1,§w:%mzl,2,---,N—1>a¢,q§<w>:oo T A

(3-59)

Pl 3-14 PA 3 R 50 38 AR 5 A 6 e A (N =5)
B 2 UEe OB @ (0 ok ) 1 A R B A (0= k) B R 1 AE AR AR

(w="31 ik ) LA 00 864 XC Bt N A @ (0 200 ) BRECH N A X G AR
R R FERA RS E X ) ERE TS T X k), ]I
X&) [,om = XUy k=0,1,,N—1 Xl
T 4 FRE £ 2 0 1 X e 1 )l 5 5% R 25 1 K P4 Y02
R X 00 @ (o 5000 ) 4B 3K o 4 L 9 15000 3 A0 T
5 W 3-15 B,
PR BRI 5 — AR AR A A BRI, T A N @

0

TE LG B0 ol 22 78 3, R R A HLE O FIR 8 N ¥ N &N
W die R GER B E T L S FIR SR P A A BT B 1 315y o f o R A3 i £
TX—TANHTH, p=yL

3.6 HDFTi+tHEZ&MERIOKHEIEX

3.6.1 %It IRBY DFT &X

XFARKEI AAEWFIE SR LS RS b7 3R E R DR
I DET A PRd 50k —— Pl B AR 3 gh A1 is 3L s 8% EA IR R B L irt . SR S b
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oA R A B E . BRSO R RGE W y Go A
x(n)'ﬁi{iﬂﬂ({qﬁﬂﬁfh(n)ﬁ’]fﬁ@% vy =x(n) * h(n), # x2(n) () BB REKF
G B 2 BE A5 HI 1R & 4 BROR AR Lotk 5 TR e 7

1. FERAERITELZEEROEHE

W ERKEN NIWARKEFINO<a<N,— D, () K E N N.BARKFF
(0<<n<<N:—1),

D itk -

yi(n) = 2 o1 (m) e (n—m) = le(m)xv(n—m) (3-60)

21 Gm) W AEZE X 8] Ry 0<m<N1 Toax:(n—m) FAEZE X E] R 0<n—m<<N.— 1. 1|
ASE A A
0<n<N +N;,—2
TEXDXBE LIS AR 20 ) ZET 0,82 2o i—n)ZET 0L/ v () =0, LA v, (n) &—
MRKERN NN, — 1 WARKFS. Flan, & 3-16 H, 2 () Ny =4 HEIE 75 (0L
Kl 3-16(a)) a2 () N =5 BYFEIEF I (WL 3-16 (b)) BT L ELER v () N=
N, +N, —1=8 HMARKFH LK 3-16(c))

xy(n) xi(n)@xs(n)
4 i)
1 Ni=4 3 k=6
] 20 A
0123 n 012345 n
(a) (d)
Xaln) Xi(n)@xs(n)
N>=5 4 1=8
T il
2_
it | [y
01234 n 01234567 n
(b) (e)
.""I(”) N'I +N—1=8 -‘.I(H)@x.‘(”)
4r 4+ 1=10
i ] { if ‘ ‘
ST i,
-1 012345673829 n 0123456789 n
(c) (f)
B 3-16 A REFH &5 S B JE S
2) [ JE &
B J G R A Z RN AR T 2SR BN, B— BB 2ERKER L S8 E

JAGFL Btie L WU (AR, B8 & BRI 2 146 BRAH 45

Wy () =z () @z, ) FEMFINE L SRR, &5k 79 oGOl 2. (n) KR 4b
TR L S
J.’rl(n), 0<<n< N, —1

11(71):
109 N1<n<14*1
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le()y 0<n<N,—1

x2(n) = 1
Oa Nz<n<L—1
B 20 Go b L— NoAE Gl 22 GO b L— NoASF 8

L—1

ye(n) = {:Z%Jw(7n)1v <<n7n>>L}zeL<n> (3-61)
B zo Go) 28 18 AT 40 )5 51 B
Zo(n) = 20 (W), = imnﬂm
A v ) FRIKLLIFH BRI K GB-60) WL EL ”%

- L1

ye(n) = Z‘n(m) E xo(n+rL m)}Rl‘(n)

m=0

- oo L—1

= 2 le(7n)1'z(n+rL—m)}RL(n)

Lr=—com

= > yz(n—Q—rL)}RL(n) (3-62)

Lr=—c

FELL L S B Ry G RSB v Go RL L Ay JE 0 i 30 4 3 e 500 i 28750 . TR
yiD)AE N +N,— 1T AERE A RAEY LN+ N, — 1 i F RN A NSRS b
BV Aol 5] ] 45 AR A T Mk A AR TS 77 A TR 8 2 L0 7 2 45 A 0
L>=N +N,—1 (3-63)
2 R A
vy ) =21 () @x:(n)=x:(n) * 2, (n)=1y,(n)

K 3-16(d) & 3-16Ce) (& 3-16 (D IE it T30 (3-62) R A B 5L E M LR,
R 3-16(DH, L=6 /NF N+ N, —1=8, X/ EIR S MG, LEJHEHAEFLES
T MAER 3-16Ce) (& 3-16(D 1, L=8 F1 L =10, 3% i} [ & 45 TR 45 L 5 28 M 4 FRAR [A]  Pr
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yn) = xz(n) *h(n) = x2(n) ®h(n), L =N+ N,—1

EEPR B 2B E oo KR KT Ao MK ENEN . 2 H E R P 5 okt
S A B U BSR4 b FEAR 22 AR, AP A 0 T4 T A 5E A RE R AT TR AR
WER A A R, HX Fh 7 i S R 38 B0 RRR B AR L AR X E A7 S I A 3L, Sy i e ik —
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= x(—m) * y(m) (3-68)
T3Ab ARG R BOR i A B ry GO RBEE O 7y () 3K S LG BN TE L

ry. (m) = Z y(n)x(n%m) Z yG—m)x(G) = 2 () y(n—m)
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n=0

R e (SRR g = ) IS0k 5 B 00 4 ELSE 7 P00 4 50
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=0 k=0
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(4) fo MU N B %E I - WA i i o 1) B30 L D

T, =N NT

fs
3.7.4 X DFTHELSREVRIE

DFT M8 45 R X (k) ,0<h<IN— 1, {5 fift 2 4% I 75 B 10 75 P o5 In) L,
1. 18 (8] &
DFT [y 8 45 B —t 2 8 BUF 5 X (b)) =X (k) +iX (k) , It DET % i B

| X(B) | = VXk(k) + Xi (k) (3-85)

ARG DET #9355 45 8 0 1 Jag AR 18] 77 51 B0 R B2 I 5 800 2L X () Y B I LU T 43t
o3 i I L (R S5 TR BE A SEBR O/ R e — T .

HRWIRIEZITF I . B () =A sin(2nf10) 75— Ja 4 A Xk HC 55 T B R AR N AN SR A
o ENE ¥ A
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x(m) = 2(t) = = ArsinQn f1nT)
= Aisin2unT/T1) = Aisin(2xn/N), 0<n< N-—1
A AR IEZFESHEE . To=1/f BIEZGE TR T=1/f 2 REENFE.
JP5] 2 ) N & DET 2

N—1 N—1

X (k)= 217(")67%”& = EAlsin(Znn/N)eﬂ%”k

n=0 n=0

— %2 J\ —el\]ejﬁ
k=1, HESM% f1 L. DFT {Eh

A 2 : 2 Al
XD = A e — e — A S e ]
n=0 n=0

03N

A ] — ¢ 3N — N
. 1{ e —21:|:—J?A1

1—e n=0

JEE)

XD | = %Al (3-86)

BIE 3% E 800 DET fE 401 00% £1 LIRS T 15 0B 1 N/2 £
FETE BT S B (0= A& 76—~ JF B P 0 L5 SRR N A SRR A
FIE BT I 200 = A, 0" = A, #N 0<n<<N— 1. %551 DET %

N—1

X(k) = ZAleJ\e’\ *EAle B

LA B R AR f) B R DET {E o
X(1) = NA, (3-87)

RIAZ 48 807 50 1) DET fE Ml £ B ES T E BT IIEE N N £,

PEL Ut 7F SE PR T T EEAR I DET (4 153 25 S0 2 i A B[R] 40 0 g 2 6, O T AR 48 DFT
(R B 45 SR i A5 55 BT E 5% 43 o 1 E B IR L T 0K DET 9 I B L N/2<£Em
AR TFHIRD 88 N Cr A R 27500 o a5 s B 3 854 280 7 Jn 7 Ak B I8 408 TR 2
2 LB PR B AR A I T R

2. BE 6@

DFT (i8558 X (k) k=0,1, ,N—1,H £ H 2 X &) [ EAEEN TS, IR
SEBRAT L T H ke KR F DET 9 43 B 456 8 AR B EE S — A & X ﬁk’fﬁﬁ
BT

— % f# e DFT 325 B0, 1 e/ 208 A ke (ED6E R 09 4 X A %6, |l T B 100
BT £/ NTFLUT S e XSRS f =k o [/ NN Hz) o SEFH 2Go i
DFT HA XM R 0<Sk<<N/2— 1 {uE W X G A RS2 1, B DL R 25X A



#3Em EHEEHTHR P15

Bl A B 4 X A . 2R i A ) 90 2 A2 L U TE B RS O<Sh<AN — 1 3 [ N B 48 %)

3.7.5 MATLAB 3£

Bl 3-11 % x()=sin2xrf1) +sin2xf2t) +sin2rf:t) , L ¥ f1=2Hz,f,=2.02Hz,
f:=2.07Hz, A f=10Hz,Bp T.=0.1s st X #H A7 R4, & T,=25.6s, P RAEF 2 (n) 8
BEH A 256, KM ES 2D DFT 8.6 & 59 3 M FE 559

R BAARSTHRGAE [(<SHz. 9 XBFEEZTH, RALAREFAE,

F:%:%:o. 039 062 5Hz, 2t x () #% DFT K 3 47 & 8f, 1@ M 4F 4 B 3-28(a)

BT

WT o= [1=0.02<F.MiARfeoHdd [, PAHEZSZ; BT [— /1=
0.07T>F.FfAfe o thw f, FANEZSYF,

B R A N, P KB K E T,, 404 N=1024, 38t T,=1024X0. 1s=102. 4s,
HME a4l 3-28(b) T, TR TASHE IARELS>E,

e

+

|

|

|

! 0
1.5 2 25 1.5 9
fHz fHz

t2
L

(a) N=256 (b) N=1024

[ 3-28  BE KB N g AR A% DTET 43 B4 (4 52 0

MATLAB % 3LF2 54 F .

% WEEHHE A B2 N (1948 f X DTET 433 5 (W7 31 43 B %) 1) 5
fl1=2; £2=2.02; £3=2.07; fs=10;
w=2x%pi/fs; N=256; n=0: N—1; F=fs/N;
x=sin(wx £l % n) + sin(w* £2 * n) + sin(w* £3 ¥ n);
X =2 % dft(x,N)/N; % DFT [ BBk LA N/2 15 B 525 0
Y=abs(X); k=0: N/2-1;
f=kxF, % DFT Y75 k F b 4o X Jii ¢ £
subplot(221); plot(f,Y(1: N/2)); xlabel('f /Hz'); ylabel('l{EE");
axis([1.52.501.2]); grid on;
N=1024; n=0: N—1; F=fs/N;
x=sin(wx fl * n) + sin(w* f2 * n) + sin(w* £3 % n);
X=2xdft(x,N)/N; % DFT [l B B LA N/2 153 3] 52 bR i 3
Y=abs(X); k=0: N/2—-1;
f=kxF; % 4 DFT (Y75 k 5% Ak g e X 4% £
subplot(222); plot(f,Y(1: N/2)); xlabel('f /Hz'); ylabel ('IFJEF");
axis([1.52.501.2]); grid on;
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B 3-12  x(n) =cos(0. 48xn) + cos (0. 52xn) . #] /H MATLAB # B £ 4= F X ().
Xk,

(1) RaxGegar 10 &4, K N =10 &45 X () . X HFHMHEH;

(2) ¥ 2(AEZE 100 5, K N =100 &8 X () X (k) FAEE;

(3) B a(n)#37 100 B 43 . K N =100 %8 X () X (k) HAEA;

(4) B #g7T 128 B33, K N =128 589 X (") X (b)) H A ;

(5) Boax(n) 8T 90 L& EANEE 100 5, KL N=100 £ # X(*) . X(b)H A,

R cODAWIMES A w1 =0. 481w, =0. 527 44 J& B 75 7] & Ao bl B 20 5 7] , 3% 5 51

NiN; . .
NN s kg2 TR S N=
gcd(N“Nz)é’Jﬁ/i‘fﬁﬁé'J TRFEEA M N=50,

(1) £ zG 887 10 2 & 3EsT B 6 X () X k),
MATLAB # 5 4= F .

AR R T ARARR DA H N=

n=[0:1:9]; x=cos(0.48 % pi*n) + cos(0.52 % pi*n);

w=7[0:1:500] % 2 % pi/500;

X=xxexp(—Jj*n'*w) ; % JH %6 P4 - 1) 1= 9fe 2= K DTET
magx = abs(X) ;

x1 = fft(x); magxl =abs(x1(1l: 1: 10));

kl1=0:1:9; wl=2x%pi/10xkl;

subplot(3,1,1); stem(n,x); title('x(n),0<=n<=9"); xlabel('n')
axis([0,10, —2.5,2.5]); line([0,10],[0,0]);

subplot(3,1,2); plot(w/pi, magx); title( 'DTET fFFEF"'); xlabel('J5i% (#A{i: pi)'); axis([0,1,0,10])
subplot(3,1,3); stem(wl/pi,magxl); title('DFT IR ");
xlabel ("4 # (HLv; : pi)'); axis([0,1,0,10])

xR ET 10 B IEXT R 2(n) X (&) X (k)4 B 3-29 Ff =,

x(m).0=n=9
2§ r T T T T T T y
. [
2L 1 ‘L i i 1 1 i i | =
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
n
DTFTHHEE

0 i i i i 1
0 0.1 0.2 03 04 0.5 0.6 07 0.8 09 1
AR (i zpi)

DF T %

lO T T T T T T T T
i Y I
0‘ L T 1 ' ' ? L
0 0.1 02 03 04 0.5 0.6 0.7 0.8 09 1

i (LT pi)

3-29 2GR 10 BB X R A G (X () X (k)
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A2 TR, & THAB RO EREER, XD RBEEHLSH 01 =0.481.w:=
0.52r THANME L E,

(2) ¥ xGAME Z 100 &, R N=100 & X () . X k),

MATLAB £ &4 54 T .

n=[0:1:9]; y=cos(0.48 * pi* n) + cos(0.52 % pi*n);

nl=[0:1:99]; x=[y(l: 1: 10) zeros(1,90)];

w=[0: 1: 500] % 2 % pi/500;

X=x%exp(—J*nl'*w); magx = abs(X);

x1 = fft(x); magxl = abs(x1(1: 1: 50));

k1=0:1:49; w1=2*pi/100*k1;

% 2 [ T A

x(n)ﬂ‘/‘”ﬁ\‘é. 100 & iﬂ’ﬁ/é‘) x(n) . X(ejw) X(k)‘ﬁﬂ@ 3-30 i, WETRL, & A 2G4k
4% X(/e)'f737f b IE A 5 #F w1 =0. 48w w2 =0. 52x ﬁﬂ‘fl/“/*ﬁi’\a o XBLA AN RAALA IR 5
TH AR FRGEZEENE, MFRE 55 HF4.

om,0=n=9+90 zeros

0 ol 02 03 04 05 06 07 08 09 I
S5 (7 pi)
DF T [

lO T T T T

0 ???Mo?TTTTT?h?T ” H“TT?M?TT.TT?%@???

0 04 0.5 0.6 0.7 08 09 1
B (L pi)
K 3-30 xGOFEZR 100 HEXFM A 2 () . X () X (k)

(3) B x(n)aga7 100 44, K N=100 &6 X(”) . X (&),

2R,

100 % () 0 H 33T B¢ x(n) X () X (k)4 B 3-31 B+,

WETIL,AM ST LA R FIGERE A ETREREEA . RHTHE
2 E A X EH 59 w1 =0. 487, w, =0. 521 XA A E 45 &, X 5100 @ i 38 e S35
HILERKE T, RIESZWE S HFETUFE G oL,

(4 Box(n)#gaT 128 & 43 . K N=128 &8 X () X (k).

2Rk,
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x(n),0=n=90

21 7'1] 11134,
REREERER RN

30 40 50 60
n

DTFTHE E
50 [ T T T T T T T T
n LA NN VWSV
0 0.1 0.2 03 04 0.5 0.6 0.7 08 09 1
W (B zpi)
DFTIE &
50 [ T T T T T T T T
0 4 & J & o ' o o
0 0.1 0.2 03 04 0.5 0.6 07 08 09 1

(LT pi)

Bl 3-31 100 5 2 GO XA () X (e) X (k)

128 5 2 () 8y I B oy () X (") X (k)4 B 3-32 FF =,

x(m)0=n=127

DTFTIE £

D ONYSNNT T - i T T

0 0.1 0.2 0.3 04 0.5 06 0.7 0.8 0.9 1
Kl ({3 opi)
DF TR &

501 4

0 0.l 02 03 04 05 06 07 0.8 09 1
i FE (LA pl)

K 3-32 128 S x(m) R 2(n) . X () X (k)
WA T, B B R R —F e E AR E R A5 6 RS, T AR X (k) AR E

57\?% w1 =0. 487'(\(02:0. 527 ﬁlﬁ/l\&ﬁ’ié]\%’/fﬂﬁiiﬂﬁﬁi—g-l&go
(5) B () 8T 90 EHKIEAE E 100 5, K N=100 %45 X(*) . X (k) F4EH.
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Y
BET 90 EANK E 100 5,43 100 & ()3 g #s 2 (n) X () X (k)4 B 3-33 Fr 7.

x(n), 0<=n<=9

DTFT i
s0F T T T T T T T T T =
|Ir\ll J"\
Al
0 N RV Va Y\ A L l‘ﬁ"f\/l\/“v-vv—w—xwwwwﬂ-ww
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 |
PR pi)
DFTI [
s0F - : T T T T T T T =
0 & sehoo a\ﬁﬁmmﬂ?q?wt?}?g???ﬁ’ﬁ)a soooodooond o
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

S (AL pi)
 3-33 Bl xGORT 90 SANEE 100 SR x(n) . X (") X (k)

o BT AT R AR R E ) 0 AR R AT 10 ARAEL TR X (k)
BEE A 5 H 01 =0.48m.w: = 0. 52n TANRAE S T AT L Z NI ERE .

B 33t T R Hi4z 5 AR DET A7 5038 B, AR K B o8 S0 A RA UG 09 B B0 5 50 89 — A A
H WA A I S G R AR ANRAA L, B 2 T AR R,

KE|E

1. BRMEEZTEHRDFT)AARKF ) G4 Z vt 3, 23R AR S RA T B a2
5, X—NERTERTHA

X(b) = DlaGe ™, 0<hk<N—1
n=0

N—1
a(n) = %ZX(/@)G%’*, 0<n< N—1
k=0

2. VAth A FFRE B XA E ot T3, AL FHAE: 2o BAE 5 HBABHG ., WERIAA
B RTE B A, AR LERNBR EABRG.NEZETERRLRAEAA ARG E S
., ProA it DFT, — A% su A B B 5 71 69 & #3018 2 v BT 45 3t ik, R G 36 T4
AR BE—ANRARGERKR I G BT Rt T,

B H 55 0 B AT 2 e B (DFS) 8 —sF R 3 h R ik X b

N—1

X(k) = DFS[z(m] = > a(mWi

n=0
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N—1

2 = IDFS[X ()] = £ 3 XUOWy"

k=0
3. AMRKES xR BFH Z M eI R A
[z, 0<<n<N-—1

x(n) =< K x(n) = xGRN()
lo, s

>

() = > xn+rN)

—=—co

4, BHMEEZ T H(DFT)E ZEZHAEF G EZ T T3 (DTFD) W £ £ .

DET 572 E#M %5 XD =X(2) | v B XD R Z A BBE Ly N &5
18] [ R AR,

DFT & 5744 2 v % 32 X(ej‘”)éﬁv“‘:%vX(k):X(ejw)\w:%k,i']" X (k) 7T vh & AE %)
O R R ot 3 X (M) £ K [0, 2] Eal N &% ] F £ AE L £ AE ) 18 3 w:%‘,im

& DFT ¢94p 2 & 3L,

5. DFT #9 £ M R A LMW B RS0 B A AR EHEFFBE,

6. IR KA PUE=A

T M EGATRKAF) 2 (), BIRR KA EH N=M B, B 5T by 37 3R AR X (k) M
R R x(n), TN AR O & LR 3K R BT IR R SRR R AR T

A N AR AE R X (D8 AKX A

Ny NI

N 1—= X (k)
X(2) N gl_wvzﬂ

7. JA DFT #F A & % 542,
FEoWAERKEA NBABRKEI (DR KEH NoWARK AT, 18 K LA
R H
N1
vitn) = x1(n) x x,(n) = Exl(m)xz(n—m)
CAE B B AR

L—1

ye(n) =21 () ®x(n) = {le(m)xz ((nm))[}R,,(n)
m=0
KRB BB EAERGOXEA
ye(n) = { > y,(nJrrL)}R,‘(n)

AAARETERERARTARELIAGAZTLNMNZ
L>N +N,—1
8. JA DFT #4747 #% 547 .

N—1
X, (k) = T x(me ¥ = T « DFT[x(n)]

n=>0

2(n) = 2,(nT) — %IDFT[XH(/O]



3T BEREEHTR [P 121

Bp. AL ERAHETORETABEISELEE T EFEHRITDFT FRAZEK T oI5k k
EAFFE), maf ik DFT AR B # Rkl 280 T s A7 8| BF 3R AR 12 5

A A DET xf34 &k 3F &) 2945 5 SR AT 35 20 7 B o B 3R 55 S 3 4% T f8OR AR Ao A 07 L T R 3 09
FEE AN
1 /s

1
/i NFE N T, NI N

R ENALA DFT 818 % 24 3k P AAE 5 a9 2ot LB A2 b IR T 3398 49 2t A A
Shodr FOREN T RAEL BT8G5 ik B R R — T AR 8 P AR S M R R £
1] d o 350 B AR BT AR A AZ RO

1 _ 1 _ T

T = F =

B

31 FEERLFIRRIE N 2RO
(D) 2()=6n—no)
(2) x(n)=R,(n)

(3) I(n)zej%[”'" , 0<<m<N

(4) x(n)=e""Rn(n)

(5) x(n) =sin(won)Ry(n)

3-2 KJEN N=10 By AA RKFE
1, 0<n<4

a1 (n) :{
0, 5<n<9
000 B g vk g Kk ok v =20 () @ ()

3-3 B (=R, () x(m) =1z (())s R X ) JF (o) FIX () 1
3-4  GEW] DFT fxf f e B B3 X (k) =DF T2 Go) | i UEH]
DFT[X(n)] = Nax(N — k)

3-5 i B B HO L AR e 1 TR 8 X AR R

(D x" ()<= X" ((—k) Ry (R

(2) " (=) Ry X" (&)

(3) Relx(n) ] X, (B)

D jIm[x(n) J X, (R)

3-6  UERHA 2 GO SEEITFR, B 2 () =2 (N—n) , U X)W SZH X R 5 2 () SE3F X
FR B 2 () = —2(N—n) U X (k) Sy 4l jfg sR BT 3 X0 PR . (12 X (&) =DFTLx() D

3-7 BHIKA N BARKFEIN 2 GO 2, DB RRER 2. () =2 (N—1—n), &
DFT[x1 () =X, (k) ,iIRHUEW DFT[ 2. () |=W* X, (N—k),

3-8 BHIFA x(m)=a"u(n) ,0<a<1,%f x(n) AT Z Z ¥ X (=) 78 B B [ %5 [a] B# ok
FEN fCREE(E N

NN

=

N
e~

1,
H 12(7’2):{],

NN

(@21
NeJ

X(k) =X [wys k=0,1,N—1
RAMRKFH IDFTLX (k) ],
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3-9 BT 2(n) =a"Rs(n), X (&) =DTFT[x(n) . % X(“)TE o M — 8]

(0=<w=<270) P [H] B R AE RAE B 6 050 RAE(E
X(B) = X&) |oosmins k=0,1,+,5

AR AT R R E TR A PR K F ] 26 (n) =IDFT[X(A) J,n=0,1,-,5,

3-10 EHMAFES () =1{1,2,3,4,5,0,0},y(m)={1,1,1,1,0,0,0},3K:K

(D BN ESERAMKE RS N=7);

) EfTMEEABROFIEKEN N=7);

(3) FBJE & B R X TS P LB, B 5 LR w45 2= A il AN A G
N, =5 Ff1 N, =4 K02

3-11 CHITHANFEG () =n+1,0<n<T3,y(n) =(—1)",0<n<3, A J& &k
XA P I LB

3-12 EHIBANFES 21 =(0.5)"R, (n) yx2 (n) =R, () , SR ENTHLEL AL, K 4
JL6 A8 IR R

3-13 B REKEN NWARKTS, X =DFTLxGo |, KK EY K r 4,
BRER rN WARKFH y R

(n) =4
T o,

K DFTLy() )5 XK ZR,

3-14 A7 BRETF A B 0 B AR5 R XY T 3L Z AR B AR B B B SR AE . BN 10 A5
F 31 2 Co) B B B B A8 R 2 T X CoFE B 8] 10 A 3450 i BB SRAE, QL 3-14Ca)
FIE 7 o A BRI 3-14 (b)) Ff /s [ 8 | X (o) B9 25 R B SR A S B X () [ o sl sttt 4]
B xGn) s A RIS BT H a1 Go) o i JHE B O HL I8 4040 S T B3R X (=) RAE

jlm[z] jlm[z]

/ 21/ 10rad

I 2m/10rad o/ 10rad

Re|z]

(a) (b)

A 3-14

3-15 (1) BEIEHE DL 10, 24k Hz BURRAE , BT 1 1024 A SRAE 09 B B0 B k28 46
ST SR A 22 8] (14 43 2R (1] B

(2) VA FECFEAR A B 5 SCHEAT TR O L s AR e, SR O L S AR A S R
B RIBR R 207 A 1024 SR 58 200

3-16 A x()RRKERH N=8 st A RKIFI .,y RIRKE R N=20 SARRK
FEA1 R k) R A 5 81 20 5 14 B B0 08 EL AR 4 A 3, oR - Qo) FR 3R Go) [ TR 2 45 55
2 () y () I ERPE B A 55

3-17  FIANABRKFES G F yGo) B ZAR X 6]
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x(n) =0, n<<0,8<n
y(n) =0, n<<0,20<n
XF AP HIAE 20 5 DFET, /I
X(k) = DFT x(n)], k=0,1,+,19
Y(k) = DFT[y() ], k=0,1,,19
B
F(k) = X(k) « Y(B) b =0,1,-,19
f(n) = IDFTLF(k)], k=0,1,-,19
R TEMFLEE S F f)=x(n) *» y()? A9
3-18  BHFH G WK R 120 £, 75 vy o B EER 185 i A 1T « (o)
vy 1 256 m R AE R AYS T 200 5 vy R MR E R 2D
3-19 EH—1TARKFI N
x(n) = 6(n—2) +36(n—4)
(1) SREM 8 fUB Bl B 224 X (k) ;
(2) BHUFFN yGo i 8 A BB Bt 2845 Y (k) =W X (k) RIFF y(n) o
3-20  EHI—AKEEN 10 A RK T
x(n) =56(n—4) +06(n—>5) +46(n—6)
(D SR E W 10 5 U 28 4 X (k)
(2) ZFH yOORY 10 S B EUH B AR B R Y (B =W X (k) .3k IDFT[Y (k) ];
) HEMI—KIEN 8 WIFH) gCn) )P4, H 8 & DFT B Hr 5 sifih (4. 161,
0.710—j0. 926, 0.507—j0. 406, 0.470—j0.171,0.462} 54 8 & DFT MJ5 3 &{H.
3-21 Ak BRI XS 52 B S0 A % 43 B R 3E 43 PR F<CS50Hz, [5 5 B i %y
1kHz. i #i & U F &340
(D) Fe/ME B Tomin s (2) Fe KEUFERI G T s (3) 5 RAE SEL Noiw s (O FES AT 58
JERAZ GG DL T B A% o3 PS8 v — A5 9 N fE.
3-22 ARG S R BPIE fo=1kHz, WHE W F f,=100Hz, ] FFT Xf H it
F1 5% 534 Ui LA & S8
(D IR/ T, (2 HBARRAEFAR fo5 G IRDRIEA N,
3-23 A () EKER S0 SMARKFI,EFXME 0<n<<d9, 2, () EKE N
15 S EA R K F L AET X 8] 4 5<n<{19. B ¥ 54 50 s (1 15 J& B AL j

49

y(n) = 211 (m)xs ((n—m))s50Rs0(n)

m=0

Bl OO BREE S5 2 () % 2, (n) P45 R AHE
3-24 DA 20kHz B % FE RN i @ 4R oy 10kHz A IRE S 2. (0 R, R iTE
() B N=1000 IRFE S B DET, H)

N-1

X(k) = D a(me ™, N = 1000
n=0

oK
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(1) k=150 X i BRI RS2 £ /07 k=800 Wg?

(2) BB AR 5 22 18] Y [ P £ 0

3-25 MR LL 8kHz HiRx — B K N 10 BRI iE& (5 5 RAEHH — DK E N L=64 1)
FIR 38 2 GoXf HfE AT g0 #5R ) DFT 2y 1024 g9 B &R B 2 I8 24 L 2 2 Dk
DFT A4 f1 22 />y IDFT ARk E 47 45 7L 7

3-26  Xf— LGS x (O FEATRAECRHENE S, 8192Hz, R FE 500 £, 154 5]
—NEBREKFH] 2 353 HT

(1) @it DFT J5 1k 43 B 7 91 48 800 Hz B 38 b i) 451 R 1 o g 4n Ao 4 2

(2) R HEE— Pt 4T 256 SBE A FFT i85, A A BB REL G 5 o« (o) Y3
GrHT?



